Exercice b 5 points
20 ans déja !

Pour les 20 ans de Mathématiques Sans Frontieres Gérard a inventé
un algorithme pour arriver de 1989 a 2009 en quelques étapes :

Donner une suite, la plus courte possible, de nombres allant
de 1989 a 2 009 suivant I'algorithme de Gérard.

i_ 989 O
Choisir un des chiffres du nombre N Par exemple :
. et lui ajouter I'un des trois autres. je choisis 8
S est la somme résultant de cette addition. etj'ajoute 9
@ S=17
Remplacer le chiffre choisi Remplacer le chiffre choisi par

N=1979

par S dans 'écriture de N. S — 10 dans I'écriture de N.




